BANNEE

* B #H N

Sensing ¢ Detecting « Automation Expert




FB LT 7= i

2
PBMEI0Z FMRATWEERHEENELATE
Ko BN TMEES, ATAHFIMUA,

ﬁﬁZLFﬂ%mtﬁ?
HINARENRIBRIRERRTES, ATA
BN AREET BT TR

© BRMNERFAERHRER, TAERERNE
HA A Bl R S b RE i T

© RRMRASARFHENE, EEATLLGERMLT
EREAKHE BMFFHERAER

© RMNESIKZMEIE XMRREE S B F K5
H M 45

© BN EARE & S FHRTRITE
WHAMEMEA, N5 EZ0E
&, NMeIZEHMRTT R

Eiia

Bannerengineering.com/selectionguide, #@d 7%
KA BIE R RER I RBRENAERNAT,
MRBABEBEA LT LR, EBRRIBAMA R
TH#EM, RINREEFHNEXLER. BHAERSH
FHEABSATIRIEEK, RKFERENEXK,

RARIHIE R E
AARFEEERTHEHTLNRES, SESR © MR

B, BiR, KEZ, B2, BHoESUREERIR . IRFITLRIN
%, BT SESEAUE HREHMENAER . ek

1, SRR AR TR/ X . BB
WK AT R R it

WA EEEATELEHES, HUNSEHRE,
JEHEINME R EIR IR
BROEABREEH T —MRAA, FEXENAG, 2
BEEARTUHITES S, AT RESKE,
MWMERBR=E .

s XEEMIEE
o &AL



KAERIEE

— H bannerengineering.com/selectionguide
=

@ All Categones | ] o 7

-Hama AROu Hanner Fraduss & applicatans Fraaus Suppan MEws & Events '\‘l Loan ﬂ Hanner YWariswide

Plastic Fibar Selaction Guids

Step 1 @ Step 2 u Step 3 u
sensing End Assembly Sheathing Material

EufTuss Rafacine Segment 1 Segment 2 Palkyarnysang £ J 025 12

Nppased Mode A pghe gt i Angie STEFLSEN i 0 50 e’
tetrareNecive JAITAY Sl Coaxia CHELA-EEMD vt dwd | Array
Convergenl Coaxial Theaad Ferrule High Flex o5 2=l 1.5 M3
il Coable Cwua Trifurcaied Lane Chemicad Fesatant 1] thera M4 & M2.5
wquil Level Encapsudaied [ Unberminated, O Miniatare PG M4 & M28
Famule Probe M
Lens Rectangke !;I
Frobe ahe i Ciifers
:"r;- i
Wniermeanaibed
& 7] Ui iE Bannerengineering.com/selectionguide  _EHIEBRI AT ERIFERT, HFx
gxEgF, REFBMMMAEE ETAESHALER, NEBTREPEERRNS
X, BXPNESERRASENTETR. ATHEILERIFHREFT RIS, ®RMNB
ELERAAERERUXHESEES . MRERAZEEZALTED, FE :
1-888-3-SENSOREX R WRIN A TI2IW, SkKBESEHFATHNHELELR, Fiber selection guide


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide

BHREAB S5

AR S
P|I | T|4
BEEFRIIIRE
Fr BB RIS T E Ut = BT
3]
| = 35S eF
= UBY L3t B e et

B= R AL

15 Sk

A=HEHRH

AT =90° HAZ Hiay
CF = Fl%ft4F FTigsl
CT = %L iR
E = $55M st

EFP = M B iR st
F = ZiBg R

FM = /NBI TR 4]

FMP = /NBUTCHB 4T iR §t
L =%k

P = x4t

PF = B2 4URst

PMSB = fll i & /N BU AT B R £t

PS = MUt tiR st

PSB = fUE H St Al & fh R 5t

PSM = i i e/ BUR $t
R =%
S = MEH S HEF
T = FHIELL
TA = 247 90
TP = HIRLL FHRET

T AR e =sni)

U
HiERE
MFR = AT &
MSW = &3
MTA = N FE
MTL = 4240
MAL = i< B
MPL = R4t K B
MFL = Se&HES K E
2l i
U=x#&E&EO™
UC = T MR EX
UHF = 30 DURA-BENDTM ( &
E)
T5 = e\ O
TMB5 = T AFWEE
KA KERE

3=1m (1000 mm)
6=2m (2000 mm)
15=5m (5000 mm)

30 =10 m (10,000 mm)
100 = 30 m (30,480 mm)

EANSEE

1
2
3
4
6
1x4 = 4 x 0.25 mm

1x16 = 16 x 0.265 mm
1x32 = 32 x 0.265 mm

* SR RARIHE, ERRX ST H2BREFMA, SRIERB AR KL SRR,
IERA U ERILLT, AME RS A T A E SRS AT R R RS IR B TR, MIIRBUEE S A KE,
T FAESLFRE R EERREE S BB R FORFINPLE R REBE

BAE 2%

AR (F=H) in EERIE]

BNElhEE 8mm (0.25mmEZEHEF )
12mm ( 0.5mmERHLT )
25mm ( 1.0mmERHLLF )
38mm (1.5mmERZRF}LT)

TIERE -30-+70°C

XN SHELE

i!L’ }jif N/A
PIT16U PBT16U

® f
PIT26U PBT26U PBCT26U
PIT46U PBT46U PBCT46U
@’i = } N/A
PIT66U PBT66U




Fe=t S AT QGBS AT page 6
STEELSKIN™ page 8
DURA-BEND™ page 10
[SE Sk page 12
RENY XM EEE page 14
i} 15 i & E EE page 16
5 page 18
FRE page 22
AR page 30

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide

p W AR Y Fidh A

S A ER A EL EFERRETRES, HAMM
R8N ARMEERRT R, M TER TSN, &
BEAMAEHENE, BHTRE,

< RERE, XHEEE

« INIRTHEUN
« AIRIEASFE Y SEHK BERE I & A SR
MR EX

- ERATREEEN, B4, YR, MERESRE



KARS SpERST YFE ZERE (mm) B
®  |]sas | - RN DF-G1 | 640 EG_—
15.0 R D10D 840 I
o ® | . :;;SIJmmIEEH:‘.J'E D10B 300 PIR1X166U
|— 150 —] H D10A | 260
—15.0 —]
o T | . HBNEISL DF-G1 gig I
= 2 D10D |
150 . 5.95 I
oy . %ﬂi“mmﬁ!lﬁﬁﬁ D10B 300 m— PIRS1X166U
D10A 260
|—zo.o—|
T o BEMTISL DF-G1 760 I
iy .« {OmmAUTE % D10D | 860 NEG— PIRS1X166UM.4
' . D10B | 300 mmmmm ’
I H D10A | 260
i 80 i DF-G1 | 770
|— 19 (REF) —| . ™ D10D 880
15.1 19mm{ll T H ¢ D10B 340 m— PIRS1X166UMP.75
D10A 270
i 380 i DF-G1 | 680 N
) | sa(reR) | . 34 ’ w D10D |1000
i i 3 D10B | 300 mmmm PIRS1X166UMPMAL
D10A 260
DF-G1 12
s D10D 12 W
. 1 3 =
UL, B=RE D10B 12m PDIS46UM12
D10A 12
* KysE E10x 25mm DF-G1 gg — PFCVA-10X25-S
DT S 3 Do o :
« AR /N1 5mmEg T PFCVA-10X25-E
D10A 25
. #TEE25x 25mm DF-G1 | 25 mm PFCVA-25X25-S
e e T D10D 25
o FTHIE /N 3mmE kT PFCVA-25X25-E
D10A 25
= . HSEE34 x 25mm DF-GY | 34 W PFCVA-34X25-S
. D10D 34
34.0 42,0 * @qﬁﬂj%ﬁ*ﬂﬁﬁﬁﬁ D10B 34
o ARSI HAmmig ! D10A 34 PFCVA-34X25-E

T K EFESET DIODPCFP B A KER2%MEBRBE, FHSNHIER

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39152_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39152
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39155_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39155
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/65919
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48066
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/42880
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/10383
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/10386
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/10384
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/10387
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/10385
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/10388

STEELSKIN™ F¢ £
£

STEELSKIN™ BUNCLFIREM A, FHFTLE, BiED, Bik. /B, BHANSES, HE, YREBRXT T LS REREM, SteelSkn™ B
A AREI N BRI E HEP, EATERL, SN, SEEEERNMEFENET%,

- TR, FERAEERENR

- LEEAREERL, THFEMEEEN
« FEEERIFE

- TR, MUFEM, UREEERSRE
« ATFKBL, FHRN, REAT



sk SPRERF HiE R (mm) me
DF-G1 | 740 mum——
- XfEE D10D  |1000 m—
D10A | 350
sist DF-G1 | 740 n—
Rk D10D 1000 mm—
- Hfs, WY D10B | 380 PIAT43TMB5
OPPOSED
. DF-G1 | 740 mE——
* XAE D10D  |1000 M——
. TiBYL DIB | 380 memmm PIF43TMB5
D10A | 350
DF-G1 | 740 m——
. D10D (1000 H——
ERECES D108 | 350 mmmm— PIT43TMB5
D10A | 350
DF-G1 | 230 mmm
. : D10D | 250
BHRR SiE | PBT43TMB5
D10A | g0
DF-G1 | 110
- % D10D | 180 mmm
. L DIB | 52m PBCT23TMB5
D1I0A | 49
" DF-G1 | 80 M
B D10D | 135 mm
o NEUHSIE 4y D10B 400 PBCT23TMB5MTA
H D10A 30
DIFFUSE Him DF-G1 110 -
*H D10D | 180 mmm
. HRL D1B | 528 PBCT23TMB5M4
D10A | 49
i DF-G1 | 740 mE——
© BRA D10D | 250 mmmm
. KBTS DI0B | 94m PBTP43TMB5
DI0A | g5
. : DF-G1 | 210 mmm
%&Et D10D | 305 mmmmm
. wiEg, HA D18 | %om PBAT43TMB5MTA
. R DiA | a0

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/70856
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/70864
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/70796
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/70766
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/70768
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/70850
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/19717
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/71385
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/70858
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/10454

DURA-BEND™ Jt£F

DURA-BEND™ BUSt A HEIHFRIE M, BELRETERNZTE, LK
ZFEN, FEERETHE, XFAXARER,

« ERNSHFEEER TREREHBRN
« THFRA R RIFIERE

© ANEZSLLT

© SEAFTEFTER AN RE

c BRTREZSHEMA



KL SMERST $FE ¥EMSERE ( mm) B=
522 M4 x0.7 DF-G1 | 440
N o WELL D10D {1000 M. PIT46UHF
Mmm o BMTEHEE1mm D10B | 330
|_ 11-°"| D10A 230
522 2318 DF-G1 | 440 N
\ / o EiE, TIRLL D10D {1000 M.
— « BNFEEEImm DI0B | 330 mmmm PIFAGUHF
17,0 D10A 230
21.0 M3 x0.5 DF-G1 | 120 mm
o THIREL D10D 260 am
m . BANFEEEImm DI0B | 8 m PIT26UHF
110 DIOA | 65
= RlE—
|
o NED S
. /i-\i EF_‘-:_HE\" D10B 330 — PIFM46UHF
e | 150 —| ¢ RANAEFEImm D10A | 230
222 \M4x0.7 o147 — . sy B1FO([3)1 1338 |
|
— |. RBAIHE DI0B | 330 memmm PIP46UHF
[—140—— 89 —| © RMTEFFE1IMm D10A | 230
DF-G1 | 400 N
[t 2% | ES DI0D | 900 —
ﬂ R D10B 300 m— PIA46UHFMBMPMS
500 ——— 380 —| D10A | 200
022 . HfE DF-G1 | 440 s
i Py, D10D [1000 M.
xor s - R PIATA6UHFMTA
S D10B | 330 memmm
M25 % 0.45 -t o R/MAEEZImm D10A | 230
X010 M3x 05 DE-G1 | 401
:\ % EIB . B DIOD | 55M PBT26UHF
o RMTEFEEZE1mm D10B 20 1
|—11.o—| D10A 18
2X822 M6 x 0.75 DF-G1 | 140 mm
o WIELL D10D 250
M &N@‘D C BB Imm DI0B | 8 m PBTAG6UHF
|—14.o—| D10A 70
DF-G1 | 120
« BHff
\_2x0 X 07— X
Xo22 W07 T . s B}gg 258 .- PBAT46UHFMTA
|- BEEEImm ooa | 70

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

1


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_51783_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/51783
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_61210_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/61210
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_51785_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/56091
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_51787_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/51787
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_56057_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/56057
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_73279_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/73297
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_61208_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/61208
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_51784_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/51784
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_83276_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/83276

R A

BRERTERTESSHNNM, TUEERS, ENEEESEMLSER, ERATHIEE, MNFEAFE,
© YT AN ESESE ERA

c BMERES

« AESHGEMTE

« EHFHE IR

- ERTISEATFEMRLE




RFHE SR $HE #BZERE (mm) RS
» e DF-G1 | 250 mmmm
AN - . AR &% (10008 ) 8182 322 ._ PIFM1X46U
Lm.o-J
D10A | 72
010 \ M3x05 DF-G1 | 250 mmmm
m - R &% (10008 ) D10D | 350 e
DB | o4 m PIT1X46U
|—|1°-° D10A | 72
T N M4x°-7—\ ", DF-G1 | 540 n—
[ ¥ \m@ﬁm:é . EBRTFHEED g}gg ;gg PIP46UC
) LzaoA_ 140 J—ssJ D10A | 260
OPPOSED
: ”"'5*“""‘5\ DF-G1 | 540 N
022~ : 0 . EEFHSED D10D | 780 n—
D10B | 320 memmm PIT46UC
|_zao_-|-11.o—| D10A | 280
DF-G1 | 540 n—
023 —a2s0——15—| |. g D10D | 780 H——
D10B | 320 memmm il
03 D10A | 280
m_\ DFG1 | 35m
——— = D10D 50 =
}_ 10— | FTREHE (10008 ) D10B | 181 PEFIXASTS
f— s D10A | 15
s zxu.z—\ M6x0.7: g DF-G1 75l
ERTFHEED DD VL] PBT46UC
D10B | 40 m
— 20 —— 1m0 —] D10A | 32
D""’H T M6 x 0.75
223 2X222 23.0 DF-G1 75|
é] ERTHEED D10D | 110 m PBP46UC
D10B | 401
|.280 17.0 89.0—-| D10A 32
T "N ““'“‘\ DF-G1 | 75 M
EATREEED D10D | 110 M PBT46UC
" DIOB | 40m
170 D10A 32

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

13


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/38636
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39138_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26087
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26801
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_65902_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/65902
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26086_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26086
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26088_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26088
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26086_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26086

REDALH & Y X MEFHHLL

TR AEAEIFHERE, ERTEARE., ERATRUESERKANA
R, MAZRBRNER, HF/NEBENNIEEIGEE

© R MEERS

* REBESKE

CINIETE, URARBRNERNGE
s MHXEMNERER, REXRNEERE
© BEMRAMIZLAE




b4 - Xil) SRS R $FE ¥SERE (mm) EidR=3
a2 18— Mexi DF-G1 [4000 n—
i —
N . BRI D10D 14000 PIL46U
D10B (4000
— 191 —| D10A |4000
610 023 DF-G1 |2090
[——'_")  2EEHRA D10D  |1500 M PLIS.1
GPRORED ‘ﬂ 404 - AATEE RN D10B | 860 mmmm
na D10A | 800
040 DF-G1 |4000 nE—
- . PR RS Sk D10D  [4000 —
2 4.
i . M2.5484 DI0B  |4000 n— | -2 W/PIL46U
92— D10A  |4000
2X01.25 M6 x 0.75 . PRAREALSES B1F(-)%1 gg :
ﬁim + 3H0.5 - 3.2mm Don | PLI-A10
w22 * IRk DI0A | 32
o DF-G1
. EEHE D10D | EEMsk, HEk; P22.C1
B0 + DURA-BEND#4F D10B 3mm#EEE
a D10A
|— 14.2 —-|
_[ DF-G1
00 . QUK D10D | EEMisk, HiEk; P12.C1
_|_ + DURA-BEND4F D10B 3mm#E R
D10A
2X21.0
— P DF-G1
DIEEUSE _@>@>|:| Bt * qzﬁﬁéé B:]]gg qzﬁfﬁ; emm#ERE P32-C6
[— 19.65 —| D10A
4.0
T . PR 856%1 g:
:"i D + 6mmALHBE0.25mm D10B 6l L4C6 w/PBCT26U
110 —|—9.2 —| * EREE D10A 6
4.0
T e
060 ) . 20mmAbHeEHE4mm L4C20 WPBCT26U
e o DIB | 201
—s0—-41-] © ERE D10A | 20
8.6 |
Tﬁ d —ess - RS et 2
s + %HE0.5-3.2mm D18 | 321 LZ3C8 wiPBTCT26UM3
* TRAE DI0A | 32

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

15


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_34080_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/34080
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_71208_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/71208
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/68639
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/56058
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/51832
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/12789

M. BRWBERBEMEIIGIE
© AEIRN AR MER ST RIRE ST HIRIREF

« EAF100CL LIS BN

- PARENA
BT ERP BT BOA I K

+ KPE&E

IBIMEIR MR TR L FIRIE L LT

=

Ly
M
He
g
A [e]
N
=
g
g
=
=
=
Ly
R
B
M
_._]

35

BERTHRAAENAR, FBHEBH

LT

<8
S£FERF LI

i /= i
T 5 iR

N=|




b4 i i) SMERST $HE EUERE (mm) il
DF-G1 | 774 n—
. #NEES D10D |1767 ne——
. WEE315C DI0B | 400 mmm Lt
D10A | 325
3.0 o4 205 . ‘,.;,EI,’ %i— DF'G1 170
’ TR, % R D10D | 305 mmmm
- QU piog | 7o m IA.31.7ST5ETA
- REWIE Dlon | 53
. . DF-G1 | 810 nE——
o Tig, TiBg
e e |
OPPOSED . Z{%ﬁijgl\% D10A 312
. . DF-G1 | 810 nE——
o Fig, TiBg
: ;mpugwe - D10D 1200 M= | |, 83.3ST5ETA
o D10B | 410 nmmmmm 09
* FHEWIT D10A | 300
DF-G1 | 600 n—
. S
. By, ARZ105C 8182 g?g — PITA6UHT1
M2.5 x 0.045 D10A | 210
830 042 M4 x 0.7 DF-G1 50
. HNEES DD | 67 W
gﬁﬂml_—ﬁm@ . MEEIHST D108 | 191 BMT16.65-HT
|_38_| 150 D10A | 15
263 38.1 DF-G1 | 240 mm
=i | . DIOD | NA 5713 55T
© TEERSNE D10B | NA '
Ao 30 or D10A | NA
= e
DIFFUSE . ﬂ?ﬂ, Eﬁ D10D NA
Ryt DB | N BAT16.6STSMTA
D10A | NA
DF-G1 | 52 M
- DIOD | 60m
#24; FEZ105T s | 221 PBT26UHT2
DI0A | 18

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

17


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/64398
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/24979
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/24980
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/24976
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_42804_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/42804
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/64397
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/24973
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/24971
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_76825_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/76825

Tl SE £

FHHXARETAR—HENRUNAERIEITH. REFERLT
REFENLRMAUERHENER, BRSEEFVIEE, FRIE
WBEIBRA R,

« ST

© TSR

© EAF RS

© R

- WRHERROS R, L KEREMHIE




b i SME R ST $HE #BiMER (mm) 8BS
e DF-G1 {1900 nmmmm—
| BRREWHEENL; DI10D  [2700 E—
s DI0B (2000 mmmm— PIE4GUT
D10A |1600
022 o4t l— 180 —| DF-G1 | 950
[ )| | m—TEES T T | ARRAMHERNL; D10D  |1400 N
| oso || Sk D10B | 440 mm
' 1830 . D10A | 300
. DF-G1 | 400
- SEBAWEHERNS; # | DIOD | 575 mm— PIESAEUT
| o501 | MEEE D10B | 300 Mmmmm
. 180 . D10A | 280
75
H?;"a‘::a"" B | SEEAWHE 856%1
© HEFRMABNRGHR, | o N/A PBE46UTMLLP
fE BRI D10A
- LRFRAEBARKER, | DIOD
R D108 N/A PBE46UTMLLPHT1
. W&RZ105° C D10A
DF-G1 | 220 memm
D10D | 360 nm—
o & P 33 ‘Ai 3L
SMBEWE LRI L o8 | 75 m PBE46UTMNL
DI0A | 12

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

19


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_48040_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48040
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_48052_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48052
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_51758_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/51758
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_48056_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48056
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_51830_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/51830
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_48055_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48055

Tl S 4T

TR SR $FIE MEE (mm) s
l M8 x1.25 DE-G1
o REEWMIE D10D N/A
| :lmﬁ | . EEE i e VFT-M8MVS
. 50 | D10A
\H"“WT . RGNS 855‘31 "
J - HEEE VFT-1.3MRWMS
218.88 033.78 N
: [‘ﬂj | . 5PIL45USLOSFPE&{EH 818/? Sl
2 74.90
s DF-G1
© NEERWIT D10D N/A
. ESHE b g DVFT-2.0NWQ50
D10A
\ 2 52.30
"“”"—l— - EHINE DF-G1
s D10D N/A
. \ﬁi‘ﬁ -
03378 Rz D10B ATE VFT-1.3MVSA
- D10A
ex12.7o‘ |<-
—1‘ DF-G1
| I © REMINT D10D i HVFT-1.5NWQ40
]l o - ETBE D10B ERATR
_j D10A
——I L20.01

———
- TR R S

[E—

| ——
L e S e R T T

L



http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/24852
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/10058
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/62230

HFAER SMER T HHE HZER (mm) iR
N DF-G1 | 1320 n—
\ I
ABE‘GS P R=E Blgg 2288 — PIFEEUMVFA
o0 D10A 525
M2.5 x 0.045 DF-G1
042 M4 x0.7 o INBUBE ST D10D
N e e 0 920
m:m . EIRE T RE480C D10B RASEERATFHARIEE | IMT.753SMVF
o |20 D10A
[——'_-) A\ DF-G1 680 I—
| I - AURE, ST D10D 1000 FEE———
E— —T: - BN D10B 40— PIPSGEUMSQMAP
¥ D10A 350
4XR1.6
X022 T - DF-G1 51
= 22 A e 0 PDISMAGUMSMA
L l D10A 5
145 —|
ﬁ\ M\ DF-G1
g . INEEZE D10D .
&3 AR '
w e S HRAEEBATFHARRZE | BMT13SMVF
: 150 D10A
X009 000 DF-G1 220 .
\ [ . Hmﬁi%f%ﬁi’r D10D 345 m—— PBCFPASUMLR
- - S Ek D10B 145 mm
o] D10A 120
4X01.0 2X925
. e 2@, wam | 010D | 100m PDBF26T5
A — D10B 351
s s D10A 25
-9
DF-G1
. REEEEE D10D LiRAIA BT B, £ PDI46U-LLD
D10B BEHH
D10A

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

21


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_56083_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/56083
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/65968
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48063
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/65967
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/16014
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_70770_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/70770

PREJCET

KSHET LS T ig e Bt
@ e —=i

<=

@ _'.'li.'_."“_
’ —: v e
—a
1.5 mm

|
|
4

FREXA A HEMARFN, BEAEISHRTHRT KRR, MRIFELTET
FEiHREHNRAFTR, TAGMHEN, REEHEIZT,

© BAERBLEER TNTE AR X

- ANEME R/ E R

« FXE

« RIBNAARE, BEMALRIKRLT R A%
© BRI A HIRIRE



KFHER SR $F1E HMSERE ( mm) BS
21.0 2091 DF-G1 281
o N TTos . D1I0D | 4018
iﬂ rss /)1 $90° D18 | 181 PIA16U
25—| D10A 15
210 20.91 DF-G1 | 120 =
AN N 7 . D10D | 180 mem
ras /) 148 | 007 PIA26U
DIOB | 70m
25 —| D10A 50
N b B DF-G1 | 60N
2147 R5.1 9.6 * 90° ﬁ D10D 90 [ | PlAT16U
| . ey DI0B | 181
M3 x 0.5 1.0 D10A 12
1l
= s DF-G1 | 200 mmm
oo—"" e~ rss 0 |+ IR D10D | 280 W PIAT26U
s ANEEE D10B | 100 m
' 7 D10A | 50
|—13.9—-'— 254
= 4‘ DF-G1 | 840 n—
gis oM .« 90° fy D10D (1200 H—— PIAT46U
::) T | . sy D10B | 320 mmmm
M4 x0.7 10.9
OPPOSED 0 D10A | 275
M2.5 x 0.45
022 = 139 ——— 254 7
033 . DF-G1 [1280 ——
+ 00°
S o DI10D  [2400 —
- BIRAL DI0B | 410 PIAT66U
we | * WEER D10A | 350
Al
M2.5x 0.45—"
010 022 DF-G1 | 220 mmm
\ AN . D10D | 400 )
17.0 - D10B 95
D10A | 75
DF-G1 | 820 n—
922 23.18
N\ Ll - D10D {1200 n—
. . EiBL
— D10B | 320 PIF46U
' D10A | 300
DF-G1 [1320 ne—
1 2318
DAS==\ N\ . TiEs D10D |2400 M PIFG6U
' . KEEE D10B | 600 n—
150 D10A | 525

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

23


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26637_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26637
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_25905_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/25905
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_48022_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48022
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_28235_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/28235
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_27336_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/27336
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_42885_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/42885
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_27367_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/27367
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26036_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26036
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39898_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39898

PREJCET

b 4 i) SMERST $F4E FMERE ( mm) BS
o ot DF-G1 | 250 e
' |- TEREH% (10008 ) D10D | 350 = PIFM1X46U
00 DIOB | 84 m
' DI0A | 72
oz.zj 230 DF-G1 | 820 N
E . T4 D10D  [1200 He—
. BRIk D10B | 360 mmmmm Al
150 D10A | 300
022 5318 ﬂ\ ) DF-G1 | 350
.5 . !L,'
. \.—'ﬁ‘ aEEZIAW D10D | 500 — PIPS46U
] zmﬂ . RIBRBET D10B | 200 mmm
140 —}—— 510 D10A 160
522 230 30 DF-G1 | 680 N
SR RN ‘ [J R D1OD |1000 — |
| \_”'“J . RIBERAET H D10B | 440 mmmmm
|— 150 —f— 510 D10A | 350
510 M2.5 x 0.45 DF-G1 58 mm
N\ P D10D | 90 mmmm—m
m?im =0 D108 g PIT16U
: DI0A | 15
m.ox M3x05 DF-G1 | 220 mmm
s e D10D | 400
@ THRAL D10B 95 | AL
10 D10A 75
R4 TR 4 RE



http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26036_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39113
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_35039_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/35039
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_48016_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48016
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39983_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39983
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26079_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26079

KR SRS $FE HEMZERE ( mm) k=
%’Jf" DF-G1 | 220 nm
% - T IESL D10D 400
— 1 H BEXS, MLl D10B | 95m PIT26UNIFR
D10A 75
DF-G1 | 120 mm
+ 90° A D10D 225 m
. THIRLL D10B 80 W PBATAGU
D10A 70
M2.5 x 0.045 DF-G1 | 690 N
522 M4 x0.7 .« HHERLL D10D [1020
« KE: 15’ D10B 271 . PITH1SU
|- 110 D10A | 240
|~—10.1
: —IT DF-G1 | 840 N
22 1 P |
o R1S / i ;;;;;2 g}gg 1§gg PIAT46UM.4X.4MT
OPPOSED M2.5 X 0,045 a0 D10A 220
M2.5 x 0.045 DF-G1 | 820 I
222 M4 x 0.7
Max07 - D10D  [1200 H—
A D10B | 320 mmmm PIT46U
|- 110 D10A | 300
022 |__ 33——|—13 DF-G1 | 840 I
_—I o THERLT D10D (1200 M. PIT46UMFR
M4 X 0.7 o BEENLF, AT D10B 320
M2.6 X 0.45 D10A 260
022 M4 x0.7 |—11.o—| DF-G1 (1320 I
o TREELL D10D [2400 M. PIT66U
. KiEm D10B | 600 H—
M2.5 x 0.045 D10A 525
11.o—| DF-G1 (1120 I
-1 g D10D (2040 M- PIT615U
s KEAE D10B 510 I
M2.5 x 0.045 D10A | 450

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

25


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_16115_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/16115
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_42843_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/42843
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26034_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/27148
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_45077_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/45077
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26034_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26034
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_16116_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/16116
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39899_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39899
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39899_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48095

PREJCET

p 3 i SMER T $FE HNERE (mm) s
zxm.zs\ M4 x0.7 DF-G1 90 m
. [E15H D10D | 180 mm
}m@ . DI0B | 55m PBCT26U
180 — DI0A | 40
s
}“@ . BB D1I0B | 55 PBCT26UMS
230 L13-04 D10A 40
2XB1.25\M2.5X0.045 DF-G1 90 W
. [EI%H D10D | 180 mm
}ﬁ@ s w8 | 5w PBCT26UM4M2.5
M4x 07 ‘— 11.04 D10A 40
- o0 | 160 mm
. THERLL D10B 50m PBCT26UMFR
X022 \M6x0.75 240 DF-G1 | 220 mmm
. [EI%H D10D | 345 nmm
w .« TIREL D10B 145 Wl PBCT46U
DIFFUSE ‘_ 1404 D10A 120
. [t DF-G1 | 200 mmm
o THIRLT Blgg ?;}8 f— PBCT46UMFR
DF-G1 80 W
D10D | 150
. TCHBEL D10B g PBF26U
D10A 25
X022 em\ DF-G1 | 220
. D10D | 300 M
' o FCHEL
TCHREL D10B 100 PBF46U
l—17.0 — D10A 85
2X01.3 23.0 DF-G1 | 220 .
o FCHBEL D10D | 300 nmmm
' . B 19) D10B | 100 mmm PBF46UM3M.J1.3
}'—17-04 D10A 85



http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/45091
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_45090_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/45090
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_56125_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/56125
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/16117
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_28131_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/35214
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/16117
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_28131_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/28131
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26035_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26035
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_56109_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/56109

KAERE SR $FE ERE (mm) s
2X02.2 \ 5.1 DF-G1 | 310 .
, . Tigg DI0D | 475 n—
o KEEES D10B | 200 mmm HE
l—17.0 — D10A 170
2X81.0 M3x0.5—\ 5147 DF-G1 80 W
§ o HIELL D10D 150 .
%m: R D10B 38 1 PBP26U
‘— 1.0 -»‘<— 89 —»‘ D10A 25
2Xp22 \Meons 23.0 DF-G1 | 220
E o WEELL D10D 300 am
o RimAI L D10B | 100 mm HERN
17.0 —I— ss.o—l D10A 85
X210 932 0147 . Figy DF-G1 3om
\ ‘ \ %jez_ﬂ_ D10D 45 W
e |* RIGAIZH D10B 181 PBPS26U
‘—14.0—»—51 —" - MU D10A 16
X022 54 30
A\ i o0 | 150 mm
T — . RIBATZE 018 | cam PBPS46U
|— 140 —|—51—‘ + DUETH D10A 50
DIFFUSE
3XM3x0.5
+ —
2e22 . B! T DF-G1 | 200 mmm
I 15, ! .
e 2| ks D10D | 300 PBR1X326U
e DI0B | 80 M
O="T1C) _\_
T 0 T D10A 65
—13.0 —I
I— 200 —I
— 200 —|
® _l_ DF-G1 | 200
o FE KRR D10D 300 s
3X M3 x 0.5 4 |l
e me |- mme DI0B | 80 m FERETERE
O] Cliss D10A 65
Xa10 M3x 0.5 DF-G1 12 .
e D10D 30 m
1.0 D10A 5

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

27


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39981_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39981
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26082_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26082
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26084_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26084
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_35042_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/35042
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_35040_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/35040
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39987_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39887
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39986_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39886
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_42822_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/42822

PRAESELT

KF%ER MR Y EESERE ( mm) Bs
2X91.0 M3 x 0.5 DF-G1 80
N\ D10D | 150
o HEHEY
H HELL D10B g PBT26U
|_“-°—| D10A 25
zxm.o\ 03.0\ 223 DF-G1 80
T D10D 150
E@m - Ry
L J D10B 38 8 PBT26UMSSMFF
10.0 D10A 25
X522 MEx 0.75 —  24.0 DF-G1 | 220 mmm
'~ > m@@_@] g D10D | 300 M el
‘ © IR D10B | 100 m
e DI0A | 85
DIFFUSE 2X02.2 Mex075 — 240 DF-G1 | 310 .
~ > lﬂ@m\] . iR D10D | 475 n— PBT66U
o . KEEE D10B | 200
140 D10A 170
2x»1.o_\ M4 x 0.7 51.65 DF-G1 68 W
éﬂ  SBILTER LA 2D PBPF215U
| o KE: 155 D10B 321
|— 15.o—|— 65.0 — D10A 27
X022 MBx0.75 —  04.0 DF-G1 | 180 mm
| > m] . HIEL D10D | 250 e PET415U
‘ « KE: 155 D1I0B | 85m
|— 14,0 —| D10A 72
5o
X4
5
. 5
SMBFP3 SMBFP4 SMBFP4N SMBFP6
M4 R iR BB RIS £F M4FR iR BB RS £F M4 R iR BB RIS LT M6 R iim BB S £F



http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_26080_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26080
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_12643_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/12643
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/161864_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/25967
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39982_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/39982
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_39127_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/61181
http://info.bannerengineering.com/xpedio/groups/public/documents/engdrawings/fd_25967_pdf.pdf
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26564
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/53264
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/53263
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/53257
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/53262

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

p i

FHIE

B

=l

SMERST ¥EMSERE ( mm) =
DF-G1 Std/HS #Rift/B s 120
DF-G1 LR KEEE#&EK 235
M6HESL, K E1m, HiEE%Z | DF-G1 XLR #BiKEEEEN 290
1mm, 4MZ2.2mm, S/hEg | D10D SHS BEiEE 130 r
$4z25mm D10D HS izt 175 | PBTAUVL
D10D HP SgEfE= 355
D10D SHP BHEAEHER 440
D10BFP R/ 120
DF-G1 Std/HS #Rif/B i 115
DF-G1 LR EEE#E 230
Metgsr, K EEom, Seisgifz | DF-G1 XLRBREEE#ER 285
1mm,$hE2.2mm, @y | D10D SHS BEEM 125 1 pBr4sU-vL
2 4Z25mm D10D HS HiEtEzX 170
D10D HP et 345
D10D SHP B aeiE= 430
D10BFP R 115
DF-G1 Std/HS #Ri/5 kst 45
DF-G1 LR KEEE#E 90
0.5mm 421 25mm, Bz | P10D SHSf‘ﬁ'%EEK 50 PBT23U-VL
32 25mm D10D HS SiEEz 65
D10D HP &#EE= 135
D10D SHP #B& etz 170
D10BFP #RrA&EET 45
DF-G1 Std/HS #Rif/B iR 40
DF-G1 LR B & 80
M3BEL, KE2m, X EZE | DF-G1 XLR #BKEHEENX 100
0.5mm,5MZ1.25mm, F/hE | D10D SHS BEiEER 45
’ ’ - . PBT26U-VL
i 22 25mm D10D HS B3t 60
D10D HP BaeiE=t 120
D10D SHP B aeiE= 150
D10BFP Rz 40
DF-G1 Std/HS #ri/ & iEE 40
DF-G1 LR B #E 85
MAB2Lr, K E1m, ¥ EZ | DF-G1 XLR BKEEERX 105
T 0.5mm,4pM21.25mm, S/h25 | D10D SHS BE @R 45 | DBT23UMA-VL
v _7 D10D HP B&gst 130
D10D SHP B aeiE 160
D10BFP #rAEHES 40

29



http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide

47 e

SMERSE $FE e ( mm) i)
DF-G1 Std/HS #rif/a iEEst 35
DF-G1 LR HBEEs & 70
M4t24r, KE2m, HERZ | DF-G1 XLR @KESEEN 90
0.5mm,5M&1.25mm, f/hva | D10D SHS @R 401 pBT26UM4-VL
22 4225mm D10D HS SiE#Ez 50
D10D HP S&eE 105
D10D SHP B AEtEst 135
D10BFP #RifEist 35
DF-G1 Std/HS #R#/m iEiE 90
DF-G1 LR KEEE&ER 195
BRI, Metgsr, g | DF-G1 XLR BKIEEERN 240
1m, %EERA1mm, s | DI0D SHS_@'%ETEEV 10 PBAT43UTA-VL
2.2mm, /NS H#FEFE25mm D10D HS &Rzt 145
’ D10D HP SaERR 290
D10D SHP B aefE=t 365
D10BFP #R/&#E 95
DF-G1 Std/HS #Rif /e imist 80
DF-G1 LR K& 175
BHERRA, MBS, KE DF-G1 XLR #BiEEER 220
2m, RAEFE1mm, shz | D10D SHS SRt 100 | pBAT46UTA-VL
2. omm, BN £ 225mm D10D HS HiEt&= 130
: ’ D10D HP S&et&E 265
D10D SHP BEREE= 330
D10BFP #RAEET 85
DF-G1 Std/HS #R#/m iR 85
DF-G1 LR KEEE&ER 175
SEREMABNRT, Mgy, DF-G1 XLR #BKEE S 220
KEEIm, SEZ1mm M2 | D10D SHS B&E#s I
2.2mm, BN EZE2mm D10D HS HiE#X 130
D10D HP et 265
D10D SHP B aefE=t 335
D10BFP #R/&#E 85
DF-G1 Std/HS #R#/m iEiE 80
DF-G1 LR KBRS 165
BREMBNLT, MUIELL, DF-G1 XLR #B B EE 210
KE2m, RMBEZ1mm, D10D SHS B & iEiER 90 PBATA6UHFTA-VL
ShE2.2mm, BNGgisg | D10D HS HEEs 125
omm D10D HP EgEiEz 250
D10D SHP #BEREE=R 315
D10BFP #RAEER 80




BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

KFHR SRS $FHE iER (mm) BS
DF-G1 Std/HS 4R/ EiEz 85
DF-G1 LR KEEE#s 3t 170
ERHLTF, KE1m, 16| DF-G1XLR BKIEEER 215
R, SRmrsER | DIODSHS BE#EER % | PBRIX323U-VL
0.25mm, 5pE2.2mm, B | D10DHS B 130 0
I D10D HP BaE#Ezt 260
225
e D10D SHP B kst 325
H D10BFP #RE Azt 85
DIEEUSE DF-G1 Std/HS #Ri/E st 80
DF-G1 LR KEE izt 165
ERNTF, KE2m, 16 DF-G1 XLR #iiEE&E 205
Rk, BREMETAER | DIODSHS BEERA 0| peRix326U-vL
0.25mm, 4MME2.2mm, &M D10D HS iz ixst 120
& 4 25mm D10D HP Bheast 245
- D10D SHP #BEaetEst 310
D10BFP #RAEAE T 80
DF-G1 Std/HS trifE/EiEE 360
DF-G1 LR KEEE#{ 720
M4, KEim, s | DF-G1XLR BRI 900
1mm $hE2.2mm, /gy | D100 SHS EEEAA 4051 prragu-vi
+£225mm D10D HS &i#iEz 540
D10D HP &#etE= 1085
D10D SHP #B& etz 1355
D10BFP #rA&EET 360
DF-G1 Std/HS R4/ EiEz 340
DF-G1 LR KEE izt 680
M4BBLL, KE2m, X EZE | DF-G1 XLR BKEEER 850
:) imm,5h%2.2mm, S/ZEg | D10D SHS BREE#R 380 | biragU-VL
OPPOSED F4225mm D10D HS Si#E#E 510
D10D HP Bhesst 1020
D10D SHP #8755 gzt 1275
D10BFP #RAEAE T 340
DF-G1 Std/HS trifE/miE#ER 355
DF-G1 LR KEE szt 715
N M3484r, KE1m, dihEHZE | DF-G1 XLR B EEERX 895
| Amm,SMZE2.2mm, /NG | D10D SHS BE st 400 5
i F4225mm D10D HS Bzt 535 | PIT4SUM3-VL
e / D10D HP SgEtE= 1075
D10D SHP #B75 gzt 1345
D10BFP Rz 355

31


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide

Pl

SME Rt

BERE (mm)

DF-G1 Std/HS #RifE/E i 310
DF-G1 LR B szt 620
M3iB&r, KE2m, % E% | DF-G1 XLR BKEHEER 775
| 1mm,4h22.2mm, BhESg | D10D SHS BEEER 350 .
e D e 45 | PITABUM3-VL
D10D HP SaE#E 935
D10D SHP #BEAEtER 1165
D10BFP #R/EER 310
DF-G1 Std/HS #Ri#/5 #EE 105
""“""‘“’@ DF-G1 LR KEE#EX 215
‘ ms | MBS, KE1m, sisEE | DF-G1 XLR BRESHEN 270
: Qi* . JD—M e | 0.5mm,5hZ1.25mm, |/ha | D10D SHS__@'%EET’E*K 120 PIT23U-VL
r o 7, © 242 05mm D10D HS SRzt 160
o e . D10D HP SREHER 325
D10D SHP B Ak 410
D10BFP RN 105
DF-G1 Std/HS #RifE/E i 100
DF-G1 LR K EEE#ER 205
B M3SELr, KEom, RHERE DF-G1 XLR #Bi<EEE 255
‘ % o o 0.5mm,5MZ1.25mm, gvas | D10D SHS Bt 5| prr2su-vL
; ' 8 3505 mm D10D HS &i#EtEst 150
N = D10D HP B feisst 305
D10D SHP ZBEgitE= 385
D10BFP #riE#Es 100
DF-G1 Std/HS #Ri#/ 5 #EE 100
@ DF-G1 LR KEEE#st 205
; M4t24r, KE1m, HBE?Z | DF-G1 XLR BKIEE#EK 255
— 0.5mm,4pMZ1.25mm, H|/h& | D10D SHS BEEZEN 115 .
‘ % » . Hﬂ % EoEmm D10D HS 2 st 150 PIT23UM4-VL
PN r. D10D HP H#EE=R 305
e D10D SHP B setE=t 385
D10BFP RN 100
DF-G1 Std/HS tR#/m it 100
@ DF-G1 LR B g5t 205
M4gr, KE2m, KEEE | DF-G1 XLR BREHER 260
S— 0.5mm,5MZ1.25mm, §/hNE | D10D SHS B i## 151 prr2suma-vL
\ ; ) T 1 34225mm D10D HS SRzt 155 6U
T N\ L. D10D HP &#EHE= 310
g D10D SHP B & geté=t 390
D10BFP #RiE#&s{ 100




BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

FAAR SMER FHIE #iMsEE (mm) ns
" N DF-G1 Std/HS #Rif/& s 290
! — * , j DF-G1 LR KBzt 610
e FES | ERMEE, ML, K | DF-G1XLR BKEEER 770
j_d B1m, EAEZ1mm b | DI0D SHS BEEMR 345 | bIATA3UTA-VL
’ 2.2mm, BN EE5mm | D10D HS Fist 460
D10D HP aE#ast 920
? H®) D10D SHP #B&agiast 1150
S D10BFP #RAEER 300
"1 DF-G1 Std/HS frift/E g 265
] 7 DF-G1 LR KB ES#{ 560
A EEAEF, Matgy, & | DF-G1 XLR BKEEEEK 700
LR | Eom, EBERIMm MR 3183 ﬁ:iﬁfﬁiﬁﬁ i;g PIAT46UTA-VL
" 20 , BNS#RZo5 = IR R T
—— mm, BASHEEMM | 00D HP Eeis 850
INREE((Q)K D10D SHP #B& At 1050
oSl D10BFP R/ 275
" g I DF-G1 Std/HS #Rifs/m s 280
] 7 A —7 ., DF-G1 LR KB 590
|[‘_":)| e BB || gmmmmys, vame, | DF-G1XLR BREBHER 740
OPPOSED i AN KE1m, SEEimmshz | P10D SHS—&.— E.‘%‘uﬂﬁit 330 PIAT43UHFTA-VL
2.2mm, F/VE3E2mm D10D HS =t il
= D10D HP &kt 880
¢ INKE=() N D10D SHP &8 aeiast 1100
R D10BFP #RifEHE= 290
=y N DF-G1 Std/HS frift/E s 260
‘ — , ! DF-G1 LR KEEE 555
e BB 0 || BREMMKE, MABL, | DF-G1 XLR BKEHHR 695
I R f KE2m, ¥EEZ1mm,5MZ | D10D SHS BEiEEN 310
’ ’ - . PIAT46UHFTA-VL
2.2mm, NE#HEEZEomm | D10D HS FEE 415
D10D HP H&EE 835
D10D SHP B aEE= 1045
D10BFP #RifE#E 270
DF-G1 Std/HS #Rift/mE s 370
DF-G1 LR KEEE#&E 745
ERHL, KE1m, 325Ry%, | DF-G1 XLR @IKEFEER 930
SRS B #20.25mm, D10D SHSjEEuE?FEEQ 415 PIR1X323T-VL
ShE2.8mm, BZaisE | D10D HS HEst 555
25mm D10D HP S&EH#ER 1115
D10D SHP B #gEtE= 1395
D10BFP #R/fE#E 370

33


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide

KAER SMER T $FE KNZERE (mm)
DF-G1 Std/HS frifE/EiEHER 330
DF-G1 LR KEE#&ERX 665
$EFRLF, KE2m, 323Kk, DF-G1 XLR B EEER 830
[ | ﬁ?ﬁﬁ'ﬁﬁ"]ﬁ'ﬁEEﬁOZSmm, D10D SHS_._EEE*QK 370 PIR1X326T‘VL
shE2.8mm, BhEgye | D10DHS FmEEs &
25mm D10D HP S#etEsk 995
D10D SHP & geE= 1245
D10BFP R 330
ENRPIVLGA R ST
it B . B4 AR | BT R | BBRDOEHRA)
PITL23UM6-VL 801984 |xtits, HASE /% 0.5 mm, H4| 3 mm 15mm | 20mm@100 mm(12°)
K 1K, M6 IR, fEmdEk
PITL23UM4-VL (801985 |%f4f=, HitiE#E 0.5 mm, H4| 2mm 15mm 30 mm@100 mm
KE 1K, M4 BBLr, sk (18°)
PITL26UM6-VL (802116 |%f 4=, HiSEHAA 0.5 mm, H4| 3 mm 15mm 20 mm@100 mm
K 2K, M6 IR, sk (12°)
PITL26UM4-VL 802117 [xtita, HASE /% 0.5 mm, 4| 2mm 15mm |30 mm@100 mm(18°)
KB 2K, M4 IR, sk




JE £ B 4

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

BEBREH AR E 5 Bs
« 25471 ( BHE) PFC-3-25
R cEGSEEONXSTEA
8 | SEaE0RpER10/LET] (X * 1& fIF0.25mm#10.5mmHiI K £F PFK20
R FTITIN ST, 25RRMEISE
PFC-2-25)
BiEA: FFHIEIQ45, OMNI-BEAM, ECOI‘\I'CQ)— »
« EAF1mmF1.5mmag kT %E*)/;\% MAXI-BEAM, VALU-BEAMRSISELFHIEL | o o
P SERARAEA, AHM6 x 075840 PESB9SET
( PBCT46U, PBP46U, PBT46UHT1 & PBT66U% )
R | - REMEHERBNEL (—HES
s Ry, ETFESRFRLEE), ATR
& | PERks L
=8 -ZXFQTKEEE&K%EEE%, E—ﬁM4x0.712&
b of 1 41 ( PBCT26U, PBPF26U, PIP46U, PIT46U PFS53S6T
$ c FTBEISFRHER1.8m PITE6U )
T | - EHMRKERPNE, BEHETE
) JFEE R
| '“
S5 FEH, EBM3 x 0.5824(
(PIP26U. PIT26U B PIT1X46U% ) PFS4436T
CRPEREATNEGEEOSNNE || 7L OMMMEBBXIRS, MPIT26U 5 UPFA-1-100
+ ERsnER
(]
EE INERBRBEA5D10, D11, D12, QM42,
:R‘ QS18, R55F, FI22, MINI-BEAMY:£Fik
;'rli SR &5 AR E IS AL EE
| .
‘BEER100MERSE, SHART—1 |. 51.25mmai1.3mmsMEIBREATA, 0
B R Fa— xS PBCT26U &1 PBFA6UM3MJ1.3 UPFA-2-100

35


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/15007
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26227
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26226
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48027
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/38028
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/48029
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/65888
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/65889

D10D

D10 &%l

D10B

D10A

WERBEEW, ALETIEEFFRARE.
IR TRH L& B IO-LINKIH TR B4R
2, WHEFERBRESEENH
&, FEMRPRIEFREEMR,

BEAXAHKEE, BERES
EEMBRIERS, BHEXE
WHAXE, HE—NFXEM
—MNEHIE (4 ~20mAEE0
~10V) ,

ENHSRIENREZER, ATE
TRERSHESEE, Bidik
BAHITRHESTH. BETH.
B ERBETHITRSRE, BS
wE, MREFNRE,

12BF 3 REEFF, @IFLED
RKREERRAGESEE, Wikt
FREHH (—BPNP, —i%
NPN) o


http://www.bannerengineering.com/en-US/products/sub/607
http://www.bannerengineering.com/en-US/products/sub/7

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

DF-G2 & kB 5 iR WE B S T A K =28

DF-G2% R BB B L 4 A K 25 M Rz B (8] TSR 1 0f#), BEERE
AASHEY . WMEE, B, ERIFEEE,

+ Wi )iz et i) 1R

* BERBAR IR 1Z B Y M A

- ERTERAEN, BS/BLRERN, BirMeNES

DF-G2 B FiFatastai

DF-G2 &Rt

37


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide

DF-G3R M B XA K=

DF-G3RJIR—A B A NN B R A MK, MAEBKNKONES, SAKESKRIUBEYE, REEx
AR AT BE LK BE BRI SR /N

DF-G3&%I4F 2

AB LR —REREER

RFHM BRI, ATRF7TIRARHHREER, EATSAR WNERHE

T RER T

R BAXEWMN, WHAXERY, 1HRENSRHHIEFXENH

cWFFKEHE . F1MERESF R LA MR SRR

RENERHIEFAXENH : EHERATIEN, FXERATITH

R EMH R 4-20mARFE, 0-10VEE

- SFANAEEE : 500us (i ) , 1ms (#R3%F ) , 2ms (FREMAEERE ) , 8ms (KHMEEE ) , 24ms
(BRENEES )

EBEWHDF-GIMWMN AEE: TEKE, YR, FSREMNTRERE

W

&
#

-

<

V4

2

vd

!




BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

1 EENFRXEWHLED

2 CH1/CH2 iR £
3 RUN/PRG/ADJ &3 F £
4 R£F%E
5 SLRHEEERE
. H14E 3 B4 (= 25k 2 CH2
DF-G3 TUifth: 188HH RIS XE 6 CHIRMEMIIR SH=CH2RME
7 +/SET/- 24F
=
Fiv =
W e oW Hith BRIR
DF-G3-NU-2M H17E NPN
DF-G3-PU-2M 1 FEPNP
Visible Red 3000 mm 5% 2mHLZE
DF-G3-NI-2M HIENPN
DF-G3-PI-2M 7iPNP
DF -G 31 7328 B F A 14 A e
IR AR MU RE ik WEDRE | EEME | RER | APRATH | Saan
RIER FAEREIRERE . BNTEE, 2
WHEERE, RABETH, KB, iR i 100)us & & 1200 mm
HRIE 1000 ps 150 us 2 & 1500 mm
;S 2ms 180 us 2 2 1500 mm
KipEs 8ms 180 us 2 = 1950 mm
M EE 24 ms 180 us = = 3000 mm

39


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide

DF-G3#iH &S

#75l FrERHER IS5 H 28 EEAN
DF-G3 P | -Q7
P = PNP I=4~20mA -2M = 2m PVCH%
N = NPN U=0~10Vdc ~9M = 9m PVCH%

—Q5 = M12 Euro pigtail QD
—Q3 = M8 Pico pigtail QD
—-Q7 = M8 Integral QD

LA IR
B
DIN-35..
. +35mm DIN S/
+70,105, 140K FE T3
SA-DIN-BRACKET
BT L —ABREEER, BEL
45t MS/picoﬁ! 4%t M12/Eruof
- = SA-DIN-BRACKET-10
FEX = KET0
KE  #&  Ef K H% Hf LSS
am | Pres2 | Prwaz2 F r 183m | MQDC-406 | MQDC-406RA
? T S OO 457m | MQDC-415 | MQDC-415RA SADIN.CLANP
) ] —xi%A, MFEREDNG
)k Ik )*\ )k 944m | MQDC-430 | MQDC-430RA 1 LA A5
il It /]
(It om | PKG49 | PKWAZ i 1520m | MQDC-450 | MQDC-450RA

L= '
KE HZ% B

Fr 1.83m | PKG4M-2 | PKW4M-2

457Tm | PKGAM-5 | PKW4M-5 BannerfifF 2 BB BT LA E &1k e 4F
T R B T K

Il 9.14m | PKGAM-9 | PKW4M-9




AWK =B

4%
L1
Pico QD
Snap-on 4-Pin Threaded 4-Pin Snap-on 6-Pin
KE | E&E =Wkl =3 =Wkl HER HAR
200m | PKG4-2 | PKW4Z-2 PKGAM-2 | PKW4M-2 PKG6Z-2 PKW6Z-2
500m | PKG4-5 | PKW4Z-5 PKG4M-5 | PKW4M-5 — —
9.00m | PKG4-9 — PKGAM-9 | PKW4M-9 PKG6Z-9 PKW6Z-9
R
#__,..-r"i
e
DIN-35... SMBR55F01 SMBR55FRA SA-DIN-BRACKET
HAt A K25

EZERERADNNETEID,
EEHE KRR SZHE: 400-630-6336

i
!

1
|

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

Euro QD
Threaded 4-Pin
KE HE%E HRAE
1.83m | MQDC-406 | MQDC-406RA
457m | MQDC-415 | MQDC-415RA
914m | MQDC-430 | MQDC-430RA

DIN5:3LEl zE ¥

DF-G1

SA-DIN-CLAMP

T
A

4


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/79796
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/32438
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/34462
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/02878
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/02880
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/62985
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/62998
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/56620
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/25460
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/74788
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/02879
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/02881
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/62986
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/62999
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/45136
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/81281
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/26850
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/81282
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/27142
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/81283
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/67104
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/58809
http://www.bannerengineering.com/en-US/support/partref/19966

m RN B ER LA

T FER RO RIRI N, e, G Va I A RS 4, BERT LA
R N, 3T DUR AN A B RN AR . X e B LT BB
JCIERT-H. PUERPLPERE, BESEIL RTS8 M RE AHA I -

zidhe ]

L

#h38

PGIRS66U-100 (801976

SR R TEIRE LT, Ye K 2 2K, 4
R E 3. =i 100mm, 125 256H,
BRI ES R 0.25m, JGH AJEE

0.8mm

Bl A DF-G2 UK #Y, XTHFEEEA
150mm B, B8 AT SRR ) d /NP AR R

ST/ 3mm

PGIRS66U-40 |801980

X AR, JeAKE 2 K 46
TGRSy W 40mm, 159 Z6IR,
HOGHIEE ELAR 2 0.25m, YR [EIEE
0.25mm

Bl A DF-G2 UK#HY, XTHFEEEA
150mm B, 8 A SERT I 1 S MR R
<P 2mm

® [iL&DF-G2JURAR, XA RS N150mmis, 40mmK B HIHE % 6 4T fig T S (1 /N
JOFE2mm,  100mm K EE IR G AT RE RT SRl (1) /MR RS FE3mm.,

® TrIktEs e, WM, Sl T ERNHATE
® MIELFBURAREC LAl T XA &, REBRRE B “HURA+ ROLEE”
® UUTRERIH KDCL RSB BRI ICLr, REM T X0 S o



i R CEE &g RV R LA

B mfe

8 ABERD L M B, BAMH PR ERE, FER 70 G k b AT # 44

ER, EHTBHMNHETE . IADF-GRIBURA, fefe bk i,

i rlg A *h7e

PBL46U 801973 B AIERIELE, FERmBIAhTE, R PEHR B Z 12° , 100mm Zb et BLAR 2
B3 G HES 1 mm; B EE 2m; [26mm; BlE DF-G3, #MIFE S alis 12k
B 22 2 S 2

e

® IR MAEL2°, 100mmik BT AR E25mm, JGBE
® EK THMIFEE, Bl4&DF-G3, HMIEE B alis1K,
® MBSO, iR GA ) 2 S AN A

S

BANNER ]

bannerengineering.com/selectionguide

43


http://bannerengineering.com/selectionguide
http://bannerengineering.com/selectionguide

HMIRER T EAMAXEARS, FHAEKH
REMMAZEROBRA R, MRIEREKREH
BEHXAARS, BEILERARRSZHE: 400-
630-6336 EXZFMHERRKARLEZF, &I
Bannerengineering.com.cn SRIEFIEEERH LT,

HERES

A L QRED SR 77 18] Y 4T 35
BI¥ErE, rmgg/NFeFiEsE
:;EO

RO ER
RH#EILQRIESAFERE
EIHE,

KERMRIE

BANNER )

£ERARSHE: 400 - 630 - 6336
Mok FigTHRIiEE 1535 S 2B R KE2S 122
H#1:021-24226888

f£H:021-24226999
M 1lk: www.bannerengineering.com.cn

Hi#E: Sensors @bannerengineering.com.cn PIN ZH-CN-164979




	SteelSkin Fibers
	DURA-BEND Fibers

	Button 3: 


